



Česká zemědělská univerzita v Praze  
**Fakulta lesnická  
a dřevařská**



Česká zemědělská univerzita v Praze  
**Fakulta životního  
prostředí**

TISKOVÁ ZPRÁVA

**Česká zemědělská univerzita v Praze zve na ojedinělou výstavu**

## **Ilustrátoři přírody 2013**

**Živočichové střední Evropy**

**Praha, 4. března 2013 - Tvorbu předních představitelů české ilustrace zaměřenou na faunu střední Evropy představí Česká zemědělská univerzita v Praze (ČZU). Milovníci přírody a umění z řad nejširší veřejnosti budou moci obdivovat stovky originálních výtvarných děl v atriu Mezifakultního centra environmentálních věd. Právě zde se, od 22. dubna do 10. května 2013, propojí akademický svět se světem uměleckým a otevřeno bude každý všední den. Vernisáž se za osobní účasti autorů uskuteční 23. dubna od 17:30. Putovní výstavu doplní i práce „budoucích ilustrátorů“ – dětí z vybraných pražských škol. S výjimečnou přehlídkou se následně budou moci seznámit také obyvatelé Litvínova, Českých Budějovic a Brna.**

Svou interpretaci krásy rozličných forem bezobratlých, ryb, obojživelníků, plazů ptáků a savců představí Simona Brandlová, Zdeněk Doležal, Jan Dungel, František Gregor, Jan Hošek, Květoslav Hísek, Jan Kobylák, Matúš Kocian, Aleš Laštůvka, Jiří Moravec a Pavel Procházka.

Výstava se koná u příležitosti Ústředního kola Biologické olympiády, jejíž 47. ročník ČZU připravila v termínu od 22. do 26. dubna.

Přehlídku společně uspořádal Sekretariát Biologické olympiády při ČZU, Fakulta lesnická a dřevařská ČZU a Fakulta životního prostředí ČZU. Na výstavě dále participují Lesnická a dřevařská fakulta Mendelovy univerzity v Brně, Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích, Schola Humanitas Litvínov a Česká společnost entomologická.

Prosklené atrium v moderní budově Fakulty životního prostředí je od jejího otevření v roce 2011 pravidelným místem konání nejrůznějších výstav i společenských akcí. Představuje tak nejen velkolepý prostor pro setkávání studentů nejrůznějších oborů, ale i atraktivní cíl pro veřejnost.

Ing. Kateřina Černý Pixová, Ph.D.  
Proděkan pro rozvoj fakulty  
Fakulta životního prostředí ČZU v Praze